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Zawiadomienie o wyniku konkursu ofert

1 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką SP ZOZ w Lublinie – Udzielający zamówienia,                    działając na podstawie art. 151 ustawy z dnia 27 sierpnia o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych  ze środków publicznych (Dz. U. z 2008 r. Nr 164 poz. 1027 z późn. zm.) zawiadamia o wyborze najkorzystniejszej oferty:

Część 1. Świadczenie usług zdrowotnych przez lekarza specjalistę urologa posiadającego uprawnienia do badań klinicznych i minimum ośmioletni staż w zawodzie lekarza, w Oddziale Urologii 1 WSzKzP SP ZOZ w Lublinie.
Jacek Kiś Gabinet Lekarski

Uniszowice 105K

21-030 Motycz
Część 3. Świadczenie usług zdrowotnych przez lekarza specjalistę w zakresie rehabilitacji medycznej w Centrum Rehabilitacji 1 WSzKzP SP ZOZ w Lublinie
Beata Kasprzyk- Kościk

Ul. Noskowskiego 13

20-858 Lublin

Część 4. Świadczenie usług zdrowotnych przez lekarza specjalistę w zakresie ortopedii i traumatologii w poradni specjalistycznej ortopedycznej 1 WSzKzP SP ZOZ w Lublinie
Dotyczy części zawierającej opis:

Udzielający zamówienia przewiduje maksymalną stawkę w wysokości

- do 40% wartości procedury medycznej określonej w umowie szpitala z NFZ pomniejszonej o koszt badań dodatkowych zleconych przez Przyjmującego zamówienie w proporcji 60%- Udzielający zamówienia, 40%- Przyjmujący zamówienie (dotyczy badań poza badaniami kosztochłonnymi finansowanymi przez NFZ:

Adam Bartoszczyk Indywidualna Specjalistyczna

Praktyka Lekarska

Ul.  Halickiego 80 

20- 874 Lublin

Dotyczy części zawierającej opis:

- do 10,00 zł brutto za jedną konsultację specjalistyczną, w tym zbadanie pacjenta skierowanego przez RWKL
Jerzy Przychodzeń

Ul. Urodzajna 16A

20-829 Lublin

Ryszard Mazur Orto-med

Ul. Piotra Wysockiego 4/2

20-045 Lublin

Adam Bartoszczyk Indywidualna Specjalistyczna

Praktyka Lekarska

Ul.  Halickiego 80 

20- 874 Lublin

Część 6. Świadczenie usług zdrowotnych przez lekarza specjalistę neurologa w pracowni elektrofizjologicznej w 1 WSzKzP SP ZOZ w Lublinie poza godzinami normalnej ordynacji.

Gabinet Neurologiczny 

Piotr Poznański

Ul. L. Staffa 55 

20-454 Lublin

Jednocześnie – Udzielający zamówienia, informuje, że:

 -w części nr 2 Świadczenie usług medycznych przez lekarza specjalistę patomorfologa posiadającego minimum 15-letni staż pracy w zawodzie, w Pracowni Patomorfologii 

1 WSzKzP SP ZOZ w Lublinie - konkurs unieważniono na podstawie art. 150 ust. 1 pkt 3) ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (Dz. U. z 2008 r. Nr 164 poz. 1027 z późn. zm.), ponieważ nie wpłynęła żadna oferta.
-w części nr 5 Świadczenie usług zdrowotnych przez lekarza będącego w trakcie specjalizacji z neurologii po dwóch latach od rozpoczęcia specjalizacji w Oddziale Neurologii 1 WSzKzP SP ZOZ w Lublinie po godzinach normalnej ordynacji- konkurs unieważniono na podstawie art. 150 ust. 1 pkt 3) ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (Dz. U. z 2008 r. Nr 164 poz. 1027 z późn. zm.), ponieważ nie wpłynęła żadna oferta.
Zgodnie z art. 154 ust. 1 ustawy z dnia 27 sierpnia o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (Dz. U. z 2008 r. Nr 164, poz. 1027 z późn. zm.) można wnieść odwołanie dotyczące rozstrzygnięcia konkursu w terminie 7 dni od dnia ogłoszenia o rozstrzygnięciu konkursu.                                                                            

Z poważaniem 

KOMENDANT
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