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Zawiadomienie o wyniku konkursu ofert

1 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką SP ZOZ w Lublinie – Udzielający zamówienia, działając na podstawie art. 151 ustawy z dnia 27 sierpnia o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (Dz. U. z 2008 r. Nr 164 poz. 1027 z późn. zm.) zawiadamia                o wyborze najkorzystniejszej oferty:

Część 1. Gotowość do świadczenia usług zdrowotnych na wezwanie przez lekarzy specjalistów                   w dziedzinie kardiologii i przez lekarzy specjalistów w dziedzinie chorób wewnętrznych będących  w trakcie specjalizacji w dziedzinie kardiologii w pracowni hemodynamicznej w 1 WSzKzP SP ZOZ, Lublin Al. Racławickie 23 po godzinach normalnej ordynacji i w przypadku usprawiedliwionej nieobecności etatowego lekarza w godz. 730 – 1505.

Rafał Celiński
ul. Jarzębinowa 60, 20-141 Lublin

Andrzej Witkowski 

ul. Organowa 19/32, 20-882 Lublin

Prywatny Gabinet Lekarski Piotr Błaszczak

ul. Urzędowska 148, 20-727 Lublin

Medyk A. Jakubiak, M. Jakubiak Spółka jawna

ul. Wyspiańskiego 21/21, 22-600 Tomaszów Lubelski
Agnieszka Wysokińska

ul. Metalowa 50, 22-100 Chełm

Michał Tomaszewski

Indywidualna Praktyka Lekarska

ul. Świerkowa 94, 21-003 Jakubowice Konińskie 

Jednocześnie udzielający zamówienia informuje, że konkurs unieważniono na podst. art. 150 ust. 1                 pkt 1 ustawy z dnia 27 sierpnia o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych w Części 2. Gotowość do świadczenia usług zdrowotnych na wezwanie                                przez pielęgniarki w pracowni hemodynamicznej w 1 WSzKzP SP ZOZ, Lublin Al. Racławickie 23 po godzinach normalnej ordynacji i w Części 3. Gotowość do świadczenia usług zdrowotnych                   na wezwanie przez techników elektroradiologii w pracowni hemodynamicznej w 1 WSzKzP                    SP ZOZ, Lublin Al. Racławickie 23 po godzinach normalnej ordynacji. ponieważ nie wpłynęła żadna oferta.
                Zgodnie z art. 154 ust. 1 ustawy z dnia 27 sierpnia o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (Dz. U. z 2008 r. Nr 164, poz. 1027 z późn. zm.)                  można wnieść odwołanie dotyczące rozstrzygnięcia konkursu w terminie 7 dni od dnia ogłoszenia                      o rozstrzygnięciu konkursu.   
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