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Znak sprawy: ZP/K/10/2018
Zawiadomienie o wyniku konkursu ofert

1 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką SP ZOZ w Lublinie – Udzielający zamówienia, działając na podstawie art. 151 ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (t.j. Dz. U. z 2016 r. poz.1793 ze zm.) zawiadamia o wyborze najkorzystniejszej oferty:

Cześć 1. Świadczenie usług zdrowotnych przez lekarzy specjalistów i przez lekarzy będących                          w trakcie specjalizacji (po trzech latach od rozpoczęcia specjalizacji) po godzinach normalnej ordynacji w 1WSzKzP SP ZOZ w Lublinie, 20-049 Lublin, Al. Racławickie 23 w zakresie: 

- chorób wewnętrznych w Oddziale Wewnętrznym

GASTROMED Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością 

Ul. Onyksowa 10, 20-582 Lublin
Część 2.   Świadczenie usług zdrowotnych przez lekarzy  w Izbie Przyjęć w 1 WSzKzP SP ZOZ

w Lublinie, 20-049 Lublin Al. Racławickie 23 po godzinach normalnej ordynacji.

GASTROMED Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością 

Ul. Onyksowa 10, 20-582 Lublin
W/w oferty spełniają wymagania zawarte w SWKO i zostały ocenione jako najkorzystniejsze w oparciu o podane w SWKO kryterium wyboru.
Dodatkowo złożono jedną ofertę -  Magdalena Krupka , Dorohucza 69A, 21-044 Trawniki, która została odrzucona, ponieważ zgodnie z ogłoszeniem do konkursu w konkursie ofert nie mogą brać udział pracownicy 1 Wojskowego Szpitala Klinicznego z Polikliniką SP ZOZ. 
.
                Zgodnie z art. 154 ust. 1 ustawy z dnia 27 sierpnia o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (t.j. Dz. U. z 2016 r. poz.1793 ze zm.) można wnieść odwołanie dotyczące rozstrzygnięcia konkursu w terminie 7 dni od dnia ogłoszenia o rozstrzygnięciu konkursu.   


                                                                                Z poważaniem 

