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Zawiadomienie o wyniku konkursu ofert

1 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką SP ZOZ w Lublinie – Udzielający zamówienia, działając na podstawie art. 151 ustawy z dnia 27 sierpnia o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (Dz. U. z 2008 r. Nr 164 poz. 1027                      z późn. zm.) zawiadamia o wyborze najkorzystniejszej oferty:

Część 1. Świadczenie usług zdrowotnych przez lekarzy specjalistów w zakresie chorób wewnętrznych w Klinice Chorób Wewnętrznych 1 WSzKzP SP ZOZ w Lublinie                         po godzinach normalnej ordynacji.
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Część 3. Świadczenie usług zdrowotnych przez lekarzy specjalistów w zakresie neurologii  w Oddziale Neurologii z Oddziałem Udarowym 1 WSzKzP SP ZOZ w Lublinie                      po godzinach normalnej ordynacji.
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Część 9. Świadczenie usług zdrowotnych przez techników elektroradiologów w Pracowni Diagnostyki Obrazowej w 1 WSzKzP SP ZOZ w Lublinie po godzinach normalnej ordynacji.  
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Jednocześnie – Udzielający zamówienia, informuje, że części: 

· Część 2. Świadczenie usług zdrowotnych przez lekarzy specjalistów w zakresie ortopedii             i traumatologii w Oddziale Chirurgii Urazowej, Ortopedii i Neurochirurgii w 1 WSzKzP              SP ZOZ w Lublinie po godzinach normalnej ordynacji.
· Część 4. Świadczenie usług zdrowotnych przez lekarzy specjalistów w zakresie chirurgii           w Oddziale Chirurgii Ogólnej i Małoinwazyjnej 1 WSzKzP SP ZOZ w Lublinie                         po godzinach normalnej ordynacji.

· Część 5. Świadczenie usług zdrowotnych przez lekarzy specjalistów w zakresie chirurgii           w postaci dyżurów niestacjonarnych w celu zabezpieczenia zabiegów operacyjnych                w 1 WSzKzP SP ZOZ w Lublinie po godzinach normalnej ordynacji.

· Część 6. Świadczenie usług zdrowotnych przez lekarzy specjalistów w zakresie anestezjologii i intensywnej terapii w Oddziale Intensywnej Terapii 1 WSzKzP SP ZOZ           w Lublinie po godzinach normalnej ordynacji.

· Część 7. Świadczenie usług zdrowotnych przez lekarzy specjalistów w zakresie anestezjologii i intensywnej terapii w postaci dyżurów niestacjonarnych w celu zabezpieczenia zabiegów operacyjnych w 1 WSzKzP SP ZOZ w Lublinie po godzinach normalnej ordynacji.

· Część 8. Świadczenie usług zdrowotnych przez lekarzy specjalistów w zakresie radiodiagnostyki w Pracowni Diagnostyki Obrazowej w 1 WSzKzP SP ZOZ w Lublinie             po godzinach normalnej ordynacji. 

konkurs unieważniono na podstawie art. 150 ust. 1 pkt 3) ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r.              o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (Dz. U. z 2008 r.            Nr 164 poz. 1027 z późn. zm.), ponieważ wszystkie oferty zostały odrzucone.
Zgodnie z art. 154 ust. 1 ustawy z dnia 27 sierpnia o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (Dz. U. z 2008 r. Nr 164, poz. 1027 z późn. zm.) można wnieść odwołanie dotyczące rozstrzygnięcia konkursu w terminie 7 dni od dnia ogłoszenia                     o rozstrzygnięciu konkursu.                                                                            
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