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Sprostowanie zawiadomienia o wyniku konkursu ofert z dn.30.09.2016r.
1 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką SP ZOZ w Lublinie – Udzielający zamówienia, działając na podstawie art. 151 ustawy z dnia 27 sierpnia o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (Dz. U. z 2008 r. Nr 164 poz. 1027                       z późn. zm.) zawiadamia  o wyborze najkorzystniejszej oferty:

Część 1. Świadczenie usług zdrowotnych przez lekarzy specjalistów w zakresie kardiologii                i przez lekarzy będących w trakcie specjalizacji (po trzech latach od rozpoczęcia specjalizacji) w Oddziale Kardiologii  w 1 WSzKzP SP ZOZ w Lublinie po godzinach normalnej ordynacji.

Dorota Widomska

Sulów 5, 23-213 Zakrzówek
Część 2. Świadczenie usług zdrowotnych przez diagnostów laboratoryjnych w Pracowni Serologii w 1 WSzKzP SP ZOZ, Lublin, Al. Racławickie 23 po godzinach normalnej ordynacji.
Gastromed Sp. z o. o.

ul. Onyksowa 10, 20-582 Lublin

Zgodnie z art. 154 ust. 1 ustawy z dnia 27 sierpnia o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (Dz. U. z 2008 r. Nr 164, poz. 1027 z późn. zm.)                  można wnieść odwołanie dotyczące rozstrzygnięcia konkursu w terminie 7 dni od dnia ogłoszenia o rozstrzygnięciu konkursu.   
                                                                    Z poważaniem 

KOMENDANT

1 WSzKzP SP ZOZ w Lublinie

płk mgr Marcin SYGUT

Sporz.: Alicja Warda
