Znak sprawy: KS/4/2019                                                                          Załącznik nr 3 do Zaproszenia
dot. postępowania w trybie zaproszenia do złożenia oferty cenowej na dostawę wody w butlach plastikowych wraz z najmem dystrybutorów
Wymagania dla dostarczonej wody: 
- musi spełniać wymagania i normy określone w ustawie z dnia 25.08.2006r. o bezpieczeństwie żywności i żywienia (Dz. U. 2018 poz. 1541) oraz rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 31 marca 2011r. w sprawie naturalnych wód mineralnych, naturalnych wód źródlanych i wód stołowych (Dz. U. Nr 85 poz. 466);
- musi posiadać informacje i oznaczenia na opakowaniu sformułowane w języku polskim oraz spełniać wymagania zawarte w ustawie z dnia 12 grudnia 2003r. o ogólnym bezpieczeństwie produktów (Dz. U. 2016 poz. 2047);
- musi posiadać okres przydatności do spożycia wynoszący minimum 3 miesiące od daty dostarczenia od Odbiorcy. Termin przydatności do spożycia musi być wyraźnie oznaczony na opakowaniu wody.

          Wykonawca dostarczy wodę w opakowaniach – oryginalnych butlach zwrotnych posiadających atest higieniczny wydany przez Narodowy Instytut Zdrowia Publicznego – Państwowy Zakład Higieny, pasujących do dystrybutora wody, hermetycznie zamkniętych. Z etykietą nakładaną na korek i nieusuwalną do pierwszego otwarcia opakowania, wykonanych z poliwęglanu o pojemności min. 18,9 l.

Dystrybutory do wody muszą posiadać aktualny atest higieniczny wydany przez Narodowy Instytut Zdrowia Publicznego – Państwowy Zakład Higieny, być czyste, estetyczne i bez uszkodzeń. Jeżeli Wykonawca dostarczy do Zamawiającego dystrybutory używane, przed ich zamontowaniem Wykonawcy obowiązany jest przeprowadzić nieodpłatną sanityzację tych urządzeń na swój koszt.

Dystrybutory muszą podawać wodę gorącą o temp. 95°C pozwalającą na zaparzenie kawy i herbaty oraz wodę zimną schłodzoną.
Dostawy będą realizowane do siedziby 1 Wojskowego Szpitala Klinicznego z Polikliniką SP ZOZ w Lublinie przy Al. Racławickich 23, Al. Racławickich 44 oraz Zakładu Rehabilitacji przy ul. Skłodowskiej 9.

Koszty transportu związane z dostawą i wniesieniem przedmiotu zamówienia ponosi Wykonawca.
Wykonawca dostarczy i zainstaluje dystrybutory do wody wraz z 2 butlami startowymi wody do każdego dystrybutora.

Kolejne dostawy będą realizowane sukcesywnie na podstawie zamówień częściowych składanych telefonicznie, określających asortyment, ilość oraz miejsce dostawy.
Dystrybutory do wody zostaną przyjęte przez Zamawiającego protokołem odbioru.
Awarie dystrybutorów do wody będą zgłaszane przez osoby upoważnione przez Odbiorcę telefonicznie. Na czas naprawy dystrybutora Wykonawca dostarczy urządzenie zastępcze nie później niż następnego dnia roboczego, po dniu, w którym zgłoszono Wykonawcy awarię. 
W terminie 5 dni roboczych od zakończenia najmu dystrybutorów Wykonawca zdemontuje i odbierze je na swój koszt.
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